
回答数 ① ➁ ③ ④ ⑤ 回答数 ① ➁ ③ ④ ⑤ 回答数 ① ➁ ③ ④ ⑤
59 11 15 12 10 11 619 91 217 134 89 88 678 102 232 146 99 99

男性 計 27 3 8 6 5 5 男性 計 296 42 93 67 52 42 男性 計 323 45 101 73 57 47
20歳未満 0 0 0 0 0 0 20歳未満 120 14 39 36 19 12 20歳未満 120 14 39 36 19 12
20～29歳 1 0 0 0 1 0 20～29歳 21 2 12 2 5 0 20～29歳 22 2 12 2 6 0
30～39歳 0 0 0 0 0 0 30～39歳 33 8 10 1 8 6 30～39歳 33 8 10 1 8 6
40～49歳 3 1 1 0 0 1 40～49歳 27 4 8 3 6 6 40～49歳 30 5 9 3 6 7
50～59歳 7 1 2 2 2 0 50～59歳 35 8 9 6 9 3 50～59歳 42 9 11 8 11 3
60～69歳 5 0 1 1 0 3 60～69歳 27 3 5 8 4 7 60～69歳 32 3 6 9 4 10
70歳以上 11 1 4 3 2 1 70歳以上 33 3 10 11 1 8 70歳以上 44 4 14 14 3 9
女性 計 29 7 6 5 5 6 女性 計 323 49 124 67 37 46 女性 計 352 56 130 72 42 52
20歳未満 6 1 1 2 1 1 20歳未満 169 29 57 45 19 19 20歳未満 175 30 58 47 20 20
20～29歳 1 0 0 0 0 1 20～29歳 22 3 12 1 2 4 20～29歳 23 3 12 1 2 5
30～39歳 0 0 0 0 0 0 30～39歳 26 5 10 6 2 3 30～39歳 26 5 10 6 2 3
40～49歳 8 1 3 2 2 0 40～49歳 26 2 12 3 2 7 40～49歳 34 3 15 5 4 7
50～59歳 4 1 1 0 0 2 50～59歳 33 3 16 3 5 6 50～59歳 37 4 17 3 5 8
60～69歳 3 2 0 0 0 1 60～69歳 33 5 13 6 5 4 60～69歳 36 7 13 6 5 5
70歳以上 7 2 1 1 2 1 70歳以上 14 2 4 3 2 3 70歳以上 21 4 5 4 4 4

3 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 1 1 0 0
総合 計 675 101 231 145 99 99

男性 女性 20歳未満 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 20歳未満 295 44 97 83 39 32
323 352 295 45 59 64 79 68 65 20～29歳 45 5 24 3 8 5

30～39歳 59 13 20 7 10 9
40～49歳 64 8 24 8 10 14
50～59歳 79 13 28 11 16 11
60～69歳 68 10 19 15 9 15
70歳以上 65 8 19 18 7 13
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女性・年代別（用紙＋インターネット）
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①

こころ、瑞々しく。

➁

まだ、知らないだけ。

③

夢と生きるまち。

④

その未知をゆこう。

⑤

今日から目的地。

投票結果


